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Сукач Галина Ігорівна 

 

ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ОСВІТИ В 

УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ 

 

Сучасний світ стрімко змінюється під впливом технологічного прогресу, 

що суттєво впливає на всі сфери економіки та суспільства. Цифровізація бізнесу, 

глобалізація ринків, нові бізнес-моделі та розвиток інноваційних технологій 

ставлять перед майбутніми фахівцями нові виклики. У цьому контексті система 

освіти в коледжах має адаптуватися до змін, щоб підготувати 

конкурентоспроможних спеціалістів, які не лише орієнтуватимуться у сучасному 

бізнес-середовищі, а й будуть готові активно його змінювати та вдосконалювати. 

Традиційні методи навчання, що базуються переважно на теоретичних аспектах, 

вже не є достатньо ефективними, адже не враховують практичних викликів 

сучасного підприємництва. Саме тому коледжі мають впроваджувати 

інноваційні підходи до підготовки підприємців, формуючи в них компетенції, які 

відповідають реаліям цифрової економіки. 

Одним із ключових аспектів оновленої підприємницької освіти є 

використання активних методів навчання, що передбачають практичну 

взаємодію здобувачів освіти із реальним бізнес-середовищем. Застосування 

бізнес-симуляцій, аналіз реальних кейсів, розробка стартап-проєктів та 

моделювання підприємницьких процесів допомагає їм не лише отримувати 

знання, а й вчитися працювати у команді, оцінювати ризики та приймати 

ефективні рішення. Важливу роль у навчанні відіграє інтеграція цифрових 

технологій: штучного інтелекту, аналізу великих даних, блокчейну та інших 

сучасних інструментів. Впровадження цифрових рішень у навчальний процес 

сприяє розвитку гнучких навичок, необхідних для успішного підприємництва в 

умовах цифрової економіки (Бідюк, 2021). 

Сучасне підприємництво охоплює не лише традиційні галузі, а й стрімко 

розвивається у сферах фінансових технологій, біотехнологій, зеленої енергетики, 

креативних індустрій тощо. Саме тому важливо, щоб коледжі впроваджували 

міждисциплінарний підхід, інтегруючи підприємницьку освіту у різні 

спеціальності. Такий підхід сприяє розвитку гнучкого мислення та здатності 

адаптуватися до сучасних тенденцій ринку. Крім того, важливу роль відіграє 

співпраця коледжів із бізнесом. Взаємодія з підприємствами, залучення 

практикуючих бізнесменів до навчального процесу, організація стажувань, 

дуальна освіта та реалізація спільних проєктів дозволяють здобувачам освіти 

отримати цінний досвід і краще зрозуміти реальні умови ведення бізнесу. 

Окрему увагу слід приділити бізнес-інкубаторам, які активно 

впроваджуються у навчальні заклади. Вони створюють середовище, де здобувачі 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0703-13#Text
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освіти можуть реалізовувати свої ідеї, отримувати підтримку менторів, 

працювати над власними стартапами та тестувати бізнес-моделі. Участь у таких 

проєктах допомагає їм набути впевненості у своїх силах, навчитися долати 

труднощі та розвивати підприємницьке мислення. 

Майбутнє підприємницької освіти у коледжах пов’язане з її адаптацією до 

потреб цифрової економіки та сучасного ринку праці. Основними напрямами 

модернізації є оновлення навчальних програм із урахуванням цифрових 

технологій, інтеграція цифрових інструментів у навчальний процес, розвиток 

підприємницького мислення через міждисциплінарний підхід, а також 

розширення міжнародної співпраці у сфері підприємницької освіти. 

Запровадження онлайн-курсів, спільних програм із провідними навчальними 

закладами та участь у міжнародних стартап-акселераторах допоможе здобувачам 

освіти отримати доступ до найкращих практик і застосовувати їх у власних 

проєктах (Кузьменко, 2022). 

Таким чином, інноваційна підприємницька освіта у коледжах є ключовим 

фактором підготовки нового покоління підприємців, здатних успішно 

конкурувати на ринку, створювати інноваційні бізнес-моделі та розвивати 

підприємницьку екосистему країни. Коледжі повинні стати платформою для 

розвитку креативності, лідерства та здатності до швидкої адаптації у світі, що 

постійно змінюється. 
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ЗАПРОВАДЖЕННЯ РЕСУРСНО-ОРІЄНТОВАНОГО НАВЧАННЯ 

ПРИ ПІДГОТОВЦІ СТУДЕНТІВ-МЕДИКІВ НА КАФЕДРІ ФІЗІОЛОГІЇ: 

ПРИНЦИП 3Д (ДОСТУПНІСТЬ, ДІАЛОГ, ДИНАМІКА) 

 

У зв’язку з труднощами освітнього процесу, які виникли останніми 

роками, пов’язані з пандемією СOVID-19 та широкомасштабною агресією рф 

проти України, потребують нових підходів до організації навчального процесу. 

Сьогодні активно поширюється ресурсно-орієнтоване навчання здобувачів 

освіти у вищих навчальних закладах. Це необхідно для запровадження цілісного 

спрямування освітнього процесу на набування і засвоєння знань та опанування 

професійних навичок [2]. 


